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Slovo starosty Kraj opět připravuje kotlíkové dotace 

V  průběhu prvního kvartálu roku 2016 bude 

krajským úřadem MS kraje vyhlášena tak-

zvaná kotlíková dotace na výměnu stávajících 

kotlů na tuhá paliva s ručním přikládáním za 

nové ekologické nízkoemisní zdroje vytápění.  

Těmito ekologickými zdroji jsou myšleny přede-

vším automatické kotle na černé i hnědé uhlí, 

automatické kombinované kotle na uhlí a bioma-

su, kotle na biomasu, plynové kondenzační kot-

le, nebo tepelná čerpadla. Kotlíkové dotace jsou 

určeny pro fyzické osoby na výměnu zdroje 

vytápění v rodinných domech. Po schválení 

krajského projektu ministerstvem životního pro-

středí vyhlásí Moravskoslezský kraj výzvu k 

předkládání žádostí. Předpokládaný termín pří-

jmu žádostí o dotaci na výměnu kotle bude       

od 1. února do 29. dubna 2016. 

V kombinaci s výměnou kotle bude možné také 

instalovat certifikované solárně-termické sousta-

vy a rovněž bude možné provést technická opat-

ření vedoucí ke snížení energetické náročnosti 

rodinného domu - tzv. mikro-energetická opatře-

ní (pokud dům nesplňuje energetickou náročnost 

C, nebo není k tomu účelu zažádáno o dotaci v 

programu Nová zelená úsporám).  

Výše podpory (částka dotace) se vypočte z cel-

kových způsobilých výdajů vynaložených na 

výměnu kotle. Tyto celkové výdaje mohou do-

sáhnout částky až 150 tisíc korun, z čehož výda-

je na mikro-energetická opatření mohou dosáh-

nout maximální výše 20 tisíc korun. Částku pře-

sahující tuto hranici by případně hradil žadatel. 

Procentní míra podpory (tedy část, která bude 

žadateli o dotaci proplacena) bude odvozena od 

typu nového zdroje vytápění a měla by pokrýt 70 

až 80 procent výdajů. Dále tato podpora může 

být ještě zvýšena o 5 % v případě, že bude vý-

měna kotle realizována v obci, která byla Střed-

nědobou strategií zlepšení kvality ovzduší v ČR 

označena jako prioritní území – což Sedliště 

jsou. Moravskoslezský kraj dále plánuje přispět 

všem úspěšným žadatelům o dotaci dalšími 5 %, 

čímž dojde ke snížení podílu spolufinancování z 

prostředků domácností. O této podpoře by mělo 

rozhodnout krajské zastupitelstvo na svém pro-

sincovém zasedání. Všechny uvedené podpory 

se sčítají, takže by v ideálním případě mohly 

pokrýt až 90 % nákladů.  

Výměnu kotle je možné provádět již od 15. čer-

vence 2015 a nejpozději musí být provedena do 

15. září 2016. K žádosti je vždy nutno doložit 

faktury za nákup a instalaci a rovněž fotodoku-

mentaci podle předepsaných pokynů. Nesmí 

chybět také doklad o likvidaci starého kotle.  

Předpokládá se, že tato výzva bude zveřejněna 

od 18. prosince 2015. Další důležité podrobnosti 

o kotlíkové dotaci najdete na webových strán-

kách:  

http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/  

Více přineseme v příštím Zpravodaji. (jr) 

Letošní rok byl bohatý 

na investiční akce 
 

 Vážení spoluobčané,  

  je neskutečné, jak ten 

čas letí. Ještě celkem 

nedávno bylo léto a 

nyní se nacházíme na 

prahu zimy. Také končí 

kalendářní rok a při této 

příležitosti hodně lidí bilancuje, co se 

za uplynulý rok povedlo a co se nepo-

vedlo. Stejně tak činí i obec.  

V listopadu uplynul rok od komunál-

ních voleb a budeme-li tento rok bilan-

covat, pak musíme konstatovat, že 

takové množství investic, kolik jsme 

na území obce realizovali v roce 2015, 

jsme za jediný rok ještě neuskutečnili - 

a zároveň je nutno podotknout, že 

v dohledné době asi už ani neuskuteč-

níme.  

V příštím roce budou aktivity obce 

směřovat spíše do údržby majetku a 

především do silnic. Zároveň se pro-

jektuje úprava křižovatky v centru 

obce a smíšená cyklostezka směrem na 

Frýdek-Místek.  

Každopádně bych na konci roku chtěl 

poděkovat všem, kdo se na realizova-

ných projektech a na chodu obce podí-

leli. Díky za pochopení patří pochopi-

telně i vám, kterým stavební práce 

dělaly problémy a omezovaly vás. 

Nakonec bych všem rád popřál poho-

dový Advent, krásné Vánoce a úspěšný 

nový rok 2016. Ať se nám všem v roce 

2016 daří! 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Ordinace bude mít 

dva dny zavřeno 
 

Ambulance praktického lékaře MUDr. 

Koutníka ve středu 23. prosince a ve 

čtvrtek 31. prosince nebude ordinovat.  

Zajděte si na vánoční výstavu 
 

V Muzeu Lašská jizba je až do 20. prosince k vidění vá-

noční výstava obrazů výtvarné skupiny KVAŠ a českého 

skla nejen z Ateliéru Bylok. Výstava je prodejní a je 

možno ji navštívit v pondělí a středu v době 8 do 16.30 

hodin a v úterý a čtvrtek vždy od 8 do 14.30 hodin. (jk) 

 

 

 
 

 

 

PF 2016 

Obec Sedliště Vám přeje krásné Vánoce 

a šťastný, úspěšný a pohodový nový rok. 

 

 

 

Jak bude o svátcích  

otevřeno 

na obecním úřadě  
 

P oslední úřední den před štěd-

rým dnem bude pondělí 21. 

prosince. Mezi svátky bude úřad 

otevřen ve středu 30. prosince. 

První úřední den roku 2016 bude 

v pondělí 4. ledna, přičemž poplat-

ky za odpady a pejsky budeme 

vybírat od středy 13. ledna. (oú)  

http://lokalni-topeniste.kr-moravskoslezsky.cz/


 

Najdete nás na ulici Palkovické 2393 ve Frýdku-Místku - naproti lesní restaurace, tel.: 734 154 838 

V našem sortimentu nyní máme EKOLOGICKÝ POSYP NAHRAZUJÍCÍ SŮL  
= menší spotřeba, šetrnost k ošetřeným povrchům a životnímu prostředí!!! 

VELKÝ VÝBĚR HRAČEK, kvalitní německé modely 

Naše servisní středisko rozšířilo svou činnost o opravy a repase starších traktorů, především značky 

A zima Vás už nepřekvapí! 

www.polagro.cz 

P ro občanské průkazy a pasy si mezi svátky raději nechoďte, protože systém pro nabírání žádostí a předávání 

občanských průkazů a cestovních dokladů bude mít odstávku. 

V souvislosti s novelou zákona o občanských průkazech a zákona o cestovních dokladech proběhne od 24. pro-

since do 31. prosince 2015 odstávka systému pro nabírání žádostí o vydání občanských průkazů a cestovních 

dokladů a jejich předávání. Důvodem tohoto přerušení jsou technické úpravy, které vyžadují odstávku systému.  

Podávat žádosti o vydání občanského průkazu a cestovního pasu a předávat vyrobené doklady bude možné na 

obecních úřadech obcí s rozšířenou působností nejpozději do 23. prosince 2015 včetně. Systém bude opět 

v běžném provozu od 4. ledna 2016.  
V době odstávky bude možné požádat o vydání občanského průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou platnos-

ti jeden měsíc, za jehož vydání nebude vybírán správní poplatek. (mv) 

Pro občanské průkazy a pasy si mezi svátky raději nechoďte Magistrát  

bude mít  

zavřeno 
 

Magistrát města Frýdku-

Místku bude z provozně 

technických důvodů pro 

veřejnost uzavřen:  

» ve středu 23. prosince 

» ve středu 30. prosince  

» ve čtvrtek 31. prosince 



 

Kolik příští rok zaplatíte za vodu 
Společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. oznamuje  

změnu cen vodného a stočného od 1. ledna 2016. 
 

► Voda pitná (vodné) 35,39 Kč/m3 (bez DPH) = 40,70 Kč (vč. 15% DPH)  

► Voda odvedená (stočné) 32,33 Kč/m3 (bez DPH) = 37,18 Kč (vč. 15% DPH) 
 

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. led-

nu 2016. Občanů obce Sedliště se týká pouze informace o vodném. Informace          

o stočném je jen informativní. (oú) 

P oslední roky jsme Vás, vážení občané, u příležitosti konce roku 

a Vánoc za obec obdarovávali. Oblíbenou pozorností býval 

kalendář obce. Ten však letos nebude, jak už jsem Vás informoval 

v minulém čísle zpravodaje, kde jsem také psal o důvodech. Dou-

fám, že kalendář v příštím roce, i díky Vašim fotografiím, opět poda-

ří vydat.  

Ani letos ale dárek od obce nebude chybět - jen jej nedostanete před 

Vánoci, ale vyzvednete si ho až při placení poplatku za odpady. On 

ten dárek totiž bude s odpady hodně souviset. :)   

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Obec pro Vás má dárek, a letos to není kalendář 

V  pondělí 9. listopadu proběhlo poslední zasedání zastupitelstva 

v tomto roce. Na pořadu jednání byly především záležitosti 

týkající se nabytí pozemků v dražbě, které jsme se účastnili 11. listo-

padu. Další program souvisel se snahou realizovat v následujících 

letech stavbu nové mateřské školy, takže abychom splnili podmínky 

poskytovatelů dotací, museli jsme schválit strategické dokumenty, 

které se týkají jak rozvoje obce, tak i koncepce rozvoje vzdělávání. 

Usnesení ze zasedání zastupitelstva je k dispozici na stránkách obce 

www.sedliste.cz. (jk) 

Zastupitelé jednali o pozemcích a dokumentech 

Termíny plesů v roce 2016 
● Obecní ples     sobota 16. ledna  

● Hasičský ples     sobota 23. ledna  

● Ples sdružení rodičů  sobota 13. února  

● Myslivecký ples     pátek 19. února  

● Fotbalový ples     sobota 20. února  

● Dětský karneval     neděle 6. března 

Opět se blíží plesová sezona 

Č 
innost Sboru dobrovolných hasičů Sedliště v uplynulém roce ovlivnil 

hmyz, rekonstrukce, soutěže i cvičení.  

● V letošním roce probíhala rekonstrukce hasičské zbrojnice, takže jsme 

pracovali ve stísněných prostorách. Přesto všechno jsme ale byli po celou 

dobu schopni a připraveni Vám pomoci.  

● Letošní rok byl charakteristický zvýšeným výskytem bodavého hmyzu. 

Od toho se také odvíjely výjezdy naší zásahové jednotky - většina zásahů 

se týkala technické pomoci.  

● Kromě zásahové činnosti jsme se také zúčastnili tří soutěží v požárním 

sportu. Výsledky byly střídavě lepší a horší, což nás moc netěší, ale je to 

pouze sport.  

● Dalším okruhem činností sboru je teoretická a praktická příprava. Tu jsme 

prováděli průběžně po celý rok. Sezonu pak uzavřelo okrskové námětové 

cvičení, které se uskutečnilo v Sedlištích za účasti jednotek z Kaňovic, 

Řepišť a nově i z Lískovce. Cvičení proběhlo na pile pana Hlisnikovského, 

za což bych mu chtěl moc poděkovat. Toto cvičení proběhlo bez problé-

mů. Jednotlivé jednotky zadané úkoly splnily bez závažných chyb.  

Závěrem bych chtěl poděkovat členům jednotky za jejich práci po celý rok a 

všem popřát hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. Také bych chtěl 

poděkovat obecnímu úřadu za podporu, bez které bychom mohli fungovat 

asi jen těžko. No a samozřejmě je potřeba poděkovat za podporu i Vám, 

spoluobčanům.                             Velitel výjezdové jednotky Libor Kulhánek 

Hasiči za sebou mají celkem perný rok 

Provoz finančního úřadu na konci roku 
 

F inanční úřad pro Moravskoslezský kraj upozorňuje daňo-

vou veřejnost, že posledním dnem pro příjem hotovosti v 

daňových pokladnách bude středa 16. prosince. Daňové po-

kladny se počínaje čtvrtkem 17. prosince uzavřou a budou opět 

otevřeny až v pondělí 4. ledna. Ve dnech, kdy budou daňové 

pokladny uzavřeny, lze daň nadále uhradit bezhotovostním 

převodem z bankovního účtu nebo poštovní poukázkou.  

Ve čtvrtek 31. prosince budou podatelny územních pracovišť a 

podatelna Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj 

v provozu pouze do 13.30 hodin.  

Podrobné informace najdete také na internetových stránkách 

Finanční správy ČR  www.financnisprava.cz. (ph) 

J iž tradičně začátkem ledna vyrážejí do ulic skupinky koledníků, 

kteří chodí od domu k domu a v rámci Tříkrálové sbírky přinášejí 

lidem radostné poselství Vánoc a přání všeho dobrého do Nového 

roku.  

Další ročník Tříkrálové sbírky bude probíhat  

od 1. do 14. ledna 2016. 
V obci Sedliště se roce 2015 během Tříkrálové sbírky vybralo 27 077 

korun, což je o 2 966 korun více než v loňském roce. 

Z  výtěžku sbírky v roce 2015 byl zakoupen zvedák pro polohování 

ležících pacientů v Oáze pokoje, byla uhrazena částka 300 tisíc korun 

za odkoupení budovy Domu pokojného stáří a zbylá část výtěžku byla 

použita na financování těchto charitních středisek: Poradenské cen-

trum ve Frýdlantu nad Ostravicí, Denní centrum Maják, Klub Nezbe-

da, Terénní služba ZOOM, Terénní služba Rebel, Centrum Pramínek.  

Vybrané peníze z Tříkrálové sbírky za rok 2016 budou použity na 

stejná střediska a zakoupení potřebného vybavení.  

Úspěch celé akce závisí na aktivitě lidí, kteří se do sbírky dobrovolně 

zapojují. Za to jim patří velké díky. Pokud byste i Vy měli zájem při-

dat se ke koledníkům, ozvěte se místnímu koordinátorovi Pavlu Weis-

smannovi na tel. čísle 725 028 645. 

Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček ve 

zdejším regionu organizuje Charita Frýdek-Místek ve spolupráci 

s obcemi, farnostmi a různými mládežnickými organizacemi. 

Díky Tříkrálové sbírce se můžete zapojit do pomoci lidem v nouzi. 

Předem děkujeme za vaše štědré dary. 

Více informací o sbírce najdete na www.trikralovasbirka.cz . 

Mgr. Renáta Zbořilová 

koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek 

O bec Sedliště každoročně podporuje, nejen finančními prostřed-

ky, různé spolky a organizace, které působí na území obce, 

nebo mají dopad na občany naší obce. Legislativa vyžaduje, aby od 

roku 2016 měla dotační politika územně samosprávných celků svá 

pravidla. Jedním z pravidel v naší obci bude, že pokud máte zájem o 

dotaci, je nutno vyplnit beze zbytku formulář, který je ke stažení na 

webových stránkách obce www.sedliste.cz. Termín pro předložení 

žádostí o dotaci v roce 2016 je 31. prosince 2015. (jk) 

Kdo chce dotaci, musí o ni včas požádat 

M ilí občané, pokud doma nechcete překážet při předvá-

nočním úklidu, přijďte si před vánočními svátky do 

sedlišťského kulturního domu zahrát stolní tenis. Tradiční, již 

8. ročník vánočního turnaje ve stolním tenise se uskuteční 

v sobotu 19. prosince. Prezentace účastníků proběhne od 8.30 

do 9 hodin. Vítězství ve svých kategoriích budou obhajovat 

Michal Ondračka a Michal Folvarčný. (jk) 

Přijďte si před svátky zahrát stolní tenis 

http://www.financnisprava.cz
http://www.trikralovasbirka.cz/
http://www.sedliste.cz


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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N a základě ustanovení zákona č.89/2012Sb., 

občanského zákoníku, v souvislosti s §214 a 

následnými, týkající se spolků, vyplývá povinnost spolkovým orga-

nizacím sjednocení právní subjektivity na „zapsaný spolek“, při-

čemž tato změna by měla proběhnout do konce roku 2016. 

Vzhledem k tomu, že tato změna vyžaduje určité právní akty, které 

vedou k provedení zápisu na krajském soudě v Ostravě, který vede 

spolkový rejstřík, nabízí MAS Slezská brána v rámci spolupráce 

zdarma pomoc s provedením této změny všem spolkovým organiza-

cím na svém území. 
 

Nabízíme Vám metodicky a osobně pomoc s přípravou: 
● nových stanov spolku v souladu s novým občanským zákoníkem, 

● s přípravou valné hromady (členské schůze) pro provedení změny 

subjektivity, volby povinných orgánů spolku včetně formulací 

příslušných usnesení, 

● případného jednacího řádu valné hromady, 

● vyplnění elektronické žádosti o zápis do spolkového rejstříku 

včetně povinných příloh, čestných prohlášení a výpisů, 

● dalších nutných kroků vedoucích ke změně. 
 

Provedení změny je administrativně a časově náročný proces, proto 

nás v případě Vašeho zájmu  kontaktujte na tel.: 724 181 698, nebo 

osobně v kanceláři MAS Slezská brána, z.s. v Paskově na Nádražní 

ulici 38. Informace jsou rovněž k dispozici na stránkách MAS Slez-

ská brána www.masslezskabrana.cz.  
 

Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána 

TJ BDSTAV Sedliště - oddíl kopané, 
jako člen České unie sportu, 

svolává valnou hromadu, a to 

v sobotu 19. prosince v 17 hodin  

v sále Kulturního domu Sedliště. 
 

Přijďte rozšířit naše řady  

a podílet se na chodu oddílu. 

Občerstvení zajištěno. 

Členský příspěvek činí 50 Kč/rok. 

M ístní akční skupina (MAS) Slezská brána působící na území 

Vratimova, Šenova, Paskova, Řepišť, Sedlišť, Sviadnova, Žab-

ně, Václavovic a Kaňovic, splnila veškeré požadavky Státního země-

dělského a intervenčního fondu Ministerstva zemědělství ČR a prošla 

úspěšně procesem standardizace místních akčních skupin, které bylo 

letos v říjnu završeno vydáním osvědčení o standardizaci. Z celkového 

počtu 180 místních akčních skupin na území České republiky je MAS 

Slezská brána mezi patnácti, které toto osvědčení získaly.  

Díky tomuto osvědčení mohla MAS Slezská brána podat zpracovanou 

Strategii místního rozvoje a může se zúčastňovat vyhlašování dotač-

ních výzev pro subjekty působící na svém území. MAS Slezská brána 

dokončila předmětnou strategii a jako čtvrtá MAS v České republice 

podala žádost ke schválení strategie Ministerstvu pro místní rozvoj 

České republiky.  

Místní akční skupině Slezská brána byly rovněž přiděleny alokace 

finančních prostředků, které budou v následujícím období rozděleny 

do území regionu prostřednictvím dotací z jednotlivých programů 

Evropské unie. Z Programu rozvoje venkova je to částka 6,5 milionu 

korun, z Operačního programu zaměstnanost je to 9 milionů korun a 

z Integrovaného regionálního operačního programu je to 43 milionů 

korun. 

Obce, města, školská zařízení, živnostníci, zemědělští a nezemědělští 

podnikatelé, sportovní, hasičské, myslivecké a další zájmové spolky, 

profesní svazy a církve našeho regionu tak budou moci v následujícím 

programovém období čerpat prostřednictvím MAS Slezská brána do-

tační prostředky ve výši zhruba 58 milionů korun.  

O aktuálních aktivitách, výzvách a možnostech čerpání prostředků Vás 

budeme informovat prostřednictvím Sedlišťského zpravodaje a na 

stránkách MAS Slezská brána www.masslezskabrana.cz.  

 Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána 

MAS Slezská brána nabízí  

pomoc spolkům na svém území 

MAS Slezská brána přivádí do regionu peníze 

D íky sponzorskému daru v rámci ZAMEgrantu akciové společ-

nosti Arcelor Mittal Ostrava ve výši 6 tisíc korun, o který požá-

dal zaměstnanec společnosti Pavol Dorociak spolu s paní učitelkou 

Renátou Dorociakovou, jsme si mohli ve škole zútulnit chodbu u tříd 

na prvním stupni a vytvořit zde nový ekokoutek. 

Vhodný nábytek, koberec i květiny jsme zakoupili v obchodním centru 

Ikea Ostrava. Sestavit jednotlivé části nám pomohli i chlapci z 8. třídy, 

kteří tak prokázali svou šikovnost. 

Malí školáci svůj koutek využívají v průběhu celého dne – před vyu-

čováním, o přestávkách i ve školní družině. Opravdu se jim tu líbí a 

tráví zde spolu každou volnou chviličku. 

Tímto bychom chtěli poděkovat nejen panu Dorociakovi, který nám už 

několik let pomáhá, ale hlavně akciové společnosti Arcelor Mittal 

Ostrava za její finanční podporu. (rd) 

Na prvním stupni je nový ekokoutek 

S talo se již tradicí, že žáci sedlišťské školy v období 

Dušiček slaví Halloween stejně jako děti v anglicky 

hovořících zemích. Nechodí však od domu k domu a nekoledují, ale 

pořádně se nahastroší a stráví ve škole tak trochu jiné dopoledne. 

Některé kostýmy zhotoví šikovné maminky, jiné si, hlavně starší 

žáci, připraví sami, tak aby se mohli zúčastnit soutěže o nejlepší 

masku. Starší spolužáci v první vyučovací hodině pomáhali těm 

mladším s líčením, aby bylo vše dokonalé. Takto upraveny vydlabá-

valy děti dýně, lepily obrázky z trhaného papíru a ti odvážnější si 

k tomu pustili strašidelný film. Pak se žáci prvního stupně přesunuli 

do tělocvičny, kde pro ně deváťáci a žáci školního parlamentu při-

pravili soutěže a halloweenskou diskotéku. Protože kostýmy byly 

opravdu vydařené, vybrala žákovská porota nakonec ne tři, ale rov-

nou deset nejlepších masek. Ani žáci druhého stupně nebyli o disko-

téku ochuzeni.  Zatančit a zasoutěžit si šli jen o hodinu později. Na 

druhém stupni bylo vybráno pět nejlepších kostýmů.  Halloween 

jsme slavili po páté a všichni se již těšíme na další ročník.  

Mgr. Vladislava Hurajová 

Ve škole byl Halloween 

Dejte domov pejskovi z útulku 

T ento asi tříletý střední křížený 

pudlík sice byl nalezen neupra-

vený, ale na jeho milé povaze to nic 

nemění. 

V sedlišťském psím útulku je i 

spousta dalších milých chlupáčů, 

kteří touží najít nový domov a člově-

ka, kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 

do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

http://www.masslezskabrana.cz
http://www.masslezskabrana.cz

